## 第55回 全道ママさんバレーボール大会 開催要項

北海道ママさんバレーボール連盟 競技部-2024年-5

- 主 催 北海道ママさんバレーボール連盟・北海道バレーボール協会 北海道新聞社・北海道文化放送
- 後 援 北海道・(公財) 北海道スポーツ協会・(一財) 北海道体育文化協会 札幌市
- 主 管 札幌ママさんバレーボール連盟・札幌バレーボール協会
- 1. 開催期間 2024年10月5日(土)~6日(日)
- 2. 会 場 北海道立真駒内公園屋内競技場(セキスイハイムアイスアリーナ) 〒005-0017 札幌市南区真駒内公園1番1号 (TEL 011-581-1972)
- 3. 参加資格 北海道ママさんバレーボール連盟に8月19日(月)迄に有効に登録されている チーム及び個人。
- 4. 出場チーム 各地区代表数は、2024年4月1日迄に道連盟に登録されたチーム数により、 30チームは以下は1チーム、31チーム以上は4チーム、開催地1チームとする。 合計28チーム。
- 5. 競技規則 「北海道ママさんバレーボール連盟 ルールブック」よるものとする。
- 6. 競技方法 予選グループ戦の後、4ブロックに分けてトーナメント戦を行い優勝チームを 決定し、その4チームでトーナメント戦を行い、1位を決める。(1位のチーム には知事杯・道新旗等を授与する。)
- 7. 競技日程 (1) 開 会 式 10月5日(土) 10:30
  - (2) 競技開始 10月5日(土) 11:00

10月6日(日) 9:00

- (3) 閉 会 式 10月6日(日) 競技終了後
- 8. 使 用 球 (株)ミカサ V400W 人工皮革 カラー
- 9. チーム構成 監督・副監督・マネージャー各1名、プレイヤー15名以内とする。
- 10. 大会参加料 10,000円 (振込み)

だきます。

<u>ゆうちょ銀行 記号 19030 番号 47554871「北海道ママさんバレーボール連盟」</u> ※申込み締切日までに振込み願います。振込明細書をもって領収書に代えさせていた

※振り込みの際には連盟、チーム名の記入をすること。

※参加申込み後、チームの都合により棄権した場合は参加料の返金はできない。 但し、主催者の都合の場合は、その限りではない。 11. 申込方法 所定の申込書で、地区連盟よりメールで申し込むこと。 ※不参加連盟は不参加届を提出すること。

〈申込先〉 北海道ママさんバレーボール連盟

本 吉 茂 子 携帯 090-5226-8901

E-mail pon.akisi@outlook.jp

〈提出書類〉 (1) 大会参加申込書

- (2) チーム・プロフィール (所定の用紙)
- (3) チーム全員が写っている写真1枚 (代表旗と共に写っているもの)
- 12. 申込締切 2024年 8月26日(月) 必 着
- 13. 組合せ抽選 2024年 8月29日 (木) 予選グループ戦のみ主催者で行う。
- 14. 主要役員
   大会会長
   島崎 真知子
   競技委員長
   本 吉 茂 子

   大会委員長
   室 谷 祐 子
   審判委員長
   藤 垣 修 子

   総務委員長
   横 山 富美枝
- 15. その他 (1) 連盟代表旗を持参すること。
  - (2) 開会式には全チーム参加し、閉会式には各ブロック優勝チーム (4チーム) 全員参加すること。
  - (3) 参加者は、スポーツ傷害保険に加入し、プレイヤーは事前に健康診断を 受け、出場に支障のないことを確認すること。(報告は不要)
  - (4) 競技中のプレイヤーの負傷は、主催者において応急手当てを行うが、それ以後の責任は負わない。
  - (5) 宿泊については案内を送付するので、直接チームで対応してください。
- 16. 感染症対策
- (1)体育館の利用者は大会前後の体調管理に留意し、大会当日においてもコロナ感染防止に努めること。万一感染があった場合直ちに報告すること。
- (2) 連絡が必要な時は、チーム→自連盟理事長→道連盟理事長に報告すること。

※本大会の問合せ

「北海道ママさんバレーボール連盟」

室 谷 祐 子 (携帯 080-1875-9141)

		各 地 区	連盟	代表チ	ー ム	数	
渡島	1	札幌	5	滝 川	1	紋別	1
後志	1	江 別	1	深川	1	北見	1
小 樽	1	千 歳	1	富良野	1	網走	1
室蘭	1	岩見沢	1	旭 川	4	十 勝	1
苫小牧	1			名 寄	1	釧路	1
				宗 谷	1	根室	1
						合 計	2 8